

**ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ**

**Προς:**

1. Τον Πρύτανη του Δ.Π.Θ.
2. Τους Αναπληρωτές Πρύτανη του Δ.Π.Θ.
3. Μέλη της Συγκλήτου του Δ.Π.Θ.
4. Την Επιτροπή Ερευνών του Δ.Π.Θ.

**ΚΟΙΝ:** 1) Νομική Υπηρεσία  
2) Δ.Ο.Δ.

**ΘΕΜΑ:** Συζήτηση ύστερα από το με αριθ. πρωτ. 15607/5-7-2017 έγγραφο της Επιτροπής Ερευνών του Δ.Π.Θ. (ΣΤ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ).

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 53/ 44 / 6 Ιουλίου 2017(Θέμα ΣΤ-Ενημέρωση)**

**A.** Η Σύγκλητος του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης στη συνεδρίαση της 6 Ιουλίου 2017 ενημερώθηκε για την υποβολή μήνυσης κατά επτά μελών της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος από τον Καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών κ. Βασίλειο Τσαουσίδη.

Η Σύγκλητος καταδικάζει με τον πλέον emphaticό τρόπο τη συγκεκριμένη ενέργεια, την οποία αντιμετωπίζει ως πράξη εκφοβισμού και ως μέσο άσκησης πίεσης προς τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να λειτουργούν προς όφελος του κ. Τσαουσίδη. Για το λόγο αυτό, με βάση τα όσα έχουν τεθεί υπόψη της και γνωρίζει, εκφράζει για μία ακόμη φορά την αμέριστη στήριξη της προς τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος και συνεχίζει να υποστηρίζει τις αποφάσεις και ενέργειες της Επιτροπής, τις οποίες άλλωστε έχει εγκρίνει και η ίδια, μετά από εκτενή ενημέρωσή της.

Τέλος, δηλώνει προς πάσα κατεύθυνση την έντονη ενόχλησή της για τις διαρκείς αμφισβητήσεις του ρόλου, των ενεργειών και των αποφάσεων της Συγκλήτου από τον κ. Τσαουσίδη και του επισημαίνει πως τα μέλη της, ως Κοσμήτορες και Πρόεδροι των Σχολών και των Τμημάτων του Δ.Π.Θ. εκπροσωπούν τη συντριπτική πλειοψηφία των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας. Οποιαδήποτε ατομική στρατηγική επιδίωξης ατομικού οφέλους, για την εξυπηρέτηση προσωπικών συμφερόντων, εις βάρος αυτής της συντριπτικής πλειοψηφίας θεωρεί ότι είναι ακαδημαϊκά, ηθικά και κοινωνικά καταδικαστέα.

**B.** Η Σύγκλητος με βάση την με αριθ. πρωτ. 15607/5.7.2017 (ΔΠΘ/ΣΥΓΚ/52220/2024/5.7.2017) εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και μετά από διεξοδική συζήτηση, αποφάσισε να κάνει δεκτή την δυνατότητα κάλυψης εκ μέρους του Πανεπιστημίου όλων των δαπανών που πραγματοποιήθηκαν ή πρόκειται να πραγματοποιηθούν, κατά την προάσπιση κάθε νομίμου ενδίκου δικαιώματος, τόσο των μελών της Επιτροπής Ερευνών, όσο και των μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας και επαναβεβαιώνει την

προηγούμενη απόφαση της με αριθ.41/35/12.1.2017, με την οποία έδωσε εντολή στην Ε.Ε. κατάθεσης έγκλισης και ασφαλιστικών μέτρων και εξουσιοδότησε τον Πρύτανη του Δ.Π.Θ. να εξαντλήσει το σύνολο των νόμιμων μέτρων προς κάθε κατεύθυνση και εναντίον παντός υπευθύνου, ώστε να διαφυλαχθεί το κύρος και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία και η περιουσία του Πανεπιστημίου.

**Ο Αναπληρωτής Πρύτανη**



**Καθηγητής Σταύρος Τουλουπίδης**